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平成２９年度第２回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

 

日 時 平成２９年１０月２０日（金）１４：００～１５：１０ 

 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室 

 

■ 開会挨拶 

小長会長から、開催の挨拶があり開会した。 

 

■ 出席者の確認 

 小長会長から、出席者の確認があった。 

欠席者：門野理事（代理出席：武藤幹夫 氏）、酒井理事、有岡理事、大塚理事 

 

■ 議 題 

 

１．審議事項 

 

（１）岡山大学 Alumni（全学同窓会）支部活性化支援事業について 

小長会長の指名により事務局から、支部活動活性化支援事業について、資料１－１

（東京支部からの申請）、資料１－２（愛媛県支部からの申請）、資料１－３（広島支

部からの申請）に基づいての説明と、このような取組が、学部の垣根を超えた交流を

深め、Alumni の活動活性化に繋がるものである旨の補足説明があり、審議の結果、承

認された。 

 

（２）岡山大学 Alumni（全学同窓会）会報 第５号について 

小長会長の指名により事務局から、資料２に基づき、会報第５号の編集方針につい

ては全１６ページとし、巻頭記事については本年４月から Alumni 副会長となられた浅

利副会長へ執筆を依頼すること、岡山大学スーパーグローバルホームカミングデイお

よび特別講演会の開催報告、アクティブ岡大人では海外で活躍中の同窓生の方へ執筆

をお願いする予定であること等企画内容の説明があり、審議の結果、原案のとおり承

認された。 

 

（３）岡山大学 Alumni（全学同窓会）東海支部の設立について 

小長会長の指名により高橋事務局長から、Alumni 東海支部設立に向けての検討状況

について説明があった後、事務局から、資料３－１（Alumni 会則）に基づき、支部の

設置は理事会の決議事項であること、資料３－２（Alumni 東海支部会則（案））およ

び資料３－３（Alumni 東海支部会則に関する申し合わせ（案））に基づき、東海支部
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エリアの説明、事務局の役割等について詳細な説明があった後、東海支部設置につい

て諮られ、審議の結果、承認された。 

小長会長から、次の支部設立については、大阪支部を早期に設立したい旨の発言が

あった。 

 

（４）第５回岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会について 

小長会長の指名により事務局から、資料４に基づき、総会次第の第一部の審議事項

については、これまでに開催された理事会において承認されたもので、１０月２１日

開催の最高意志決定機関である総会において審議されることとなっていること、第二

部では、Alumni グローバル人材育成支援事業の支援を受けた学生２名による海外での

体験について発表を行うことの説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（５）学都基金について 

小長会長から、学都基金の募金状況について質疑があり、事務局から報告があった

後、イノベーションの推進による基金獲得策等に関して種々意見交換があった。 

次いで小長会長から、金光顧問からの寄付による「金光基金」に関して紹介があっ

た。 

 

２．報告事項 

（１）旧制第六高等学校との連繋について 

小長会長の指名により高橋事務局長から、次のとおり報告があった。 

・ 六高連繋調整委員会（構成員：企画・評価・総務担当理事、附属図書館長、大

学院社会文化科学研究科教授１名（文学部）、総務・企画部長、附属図書館事務

部長、六高記念館関係者）を立ち上げ、連繋策の検討に入った。 

・ 六高記念館関係者の金政六高同窓会会長（岡山大学名誉教授）から、六高記念

館の成り立ち、岡山県教育委員会との関係、岡山県立朝日高等学校との関係等

についてご教示いただいた。 

・ 六高記念館の展示物は、岡山大学へ借用できることの確認や、金政六高同窓会

会長からは、六高記念館の展示物については、将来的に岡山大学で管理してい

ただきたい旨の要望があった。 

・ 今後、関係者で六高記念館を視察し、連繋事項を検討していく。     

 

３．その他 

（１）スーパーグローバルホームカミングデイ 2017 の開催について 

小長会長の指名により事務局から、資料５に基づき、１０月２１日に開催するスー

パーグローバルホームカミングデイ 2017 について、歓迎式典、Alumni 総会、特別講

演会、ウェルカムパーティーの他、ミュージックフェスティバル、同窓生・在学生等

による出店等ついて企画している旨報告があった。 
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（２）国際同窓会について 

張理事から、本年度の国際同窓会関連の行事の説明と、交流懇親会への参加案内が

あった。 

次いで神崎理事から、国際同窓会総会において会則を見直し、現役の留学生も会員

とすることを明示すること、副会長の一人をグローバル・パートナーズの副センター

長とし、岡山大学としてフォローアップする体制とすること等の説明があった。 

 

（３）歯学部同窓会について 

千原理事から、次の発言があった。 

・ 歯学部同窓会の鹿児島県支部が今年設立された。九州で Alumni 支部の設立があ

れば連絡願いたい。 

・ 岡山大学歯学部同窓会奨学金制度を発足した。学生に対し物心両面、精神的な

サポートをしていく制度である。 

・ 大学を卒業後ももう一度実習や授業を学べるようにと考えており、聴講生の制

度はあるが、他に良い制度等があればご指導願いたい。 

 

閉会 

小長会長から、閉会の挨拶があり、閉会した。 

 

以 上 

 


